

# Câmara Municipal de Hracruz

## **ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**

## ATA DE REGISTRO DE PREÇOS CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ

#### ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 17/2023

#### Processo nº 1698/2023

A Câmara Municipal de Aracruz, com sede na Rua Professor Lobo, nº 550, Centro, na cidade de Aracruz, inscrita no CNPJ sob o nº 39.616891/0001-40, neste ato representada pelo Presidente da Câmara Municipal de Aracruz, o Senhor ALEXANDRE FERREIRA MANHÃES, brasileiro, casado, portador do CPF nº. 042.352.067-96 e Cl 1237594 - ES, situado a Rua Professor Lobo 550, Centro de Aracruz- CEP 29.190-062, considerando o julgamento da licitação na modalidade de Pregão, na forma Eletrônica, para REGISTRO DE PREÇOS nº 08/2023, RESOLVE registrar os preços da empresa indicada e qualificada nesta ATA, de acordo com a classificação por ela alcançada e na quantidade cotada, atendendo as condições previstas no edital, sujeitando-se as partes às normas constantes na Lei n.º 10.520/2002, Decreto nº 10.024/2019, Lei Complementar n.º 123/2006, Decreto Federal nº. 3.555/2000, Lei Municipal nº. 3.259/2009, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e em conformidade com as disposições a seguir:

#### 1. DO OBJETO

**1.1.** A presente Ata tem por objeto o registro de preços para a eventual contratação de pessoa jurídica, especializada em Serviços de Telecomunicações para acesso corporativo à internet, de forma síncrona e dedicada, com 02 (dois) links de velocidade de 500 (quinhentos) Mbps, cada link com disponibilidade 24 (vinte e quatro) horas por dia, durante 7 (sete) dias da semana, envolvendo instalação, configuração, manutenção e suporte, com fornecimento de materiais e equipamentos, para atendimento à rede da Câmara Municipal de Aracruz - CMA, especificados dos itens do Termo de Referência, anexo do edital de Pregão nº 08/2023, que é parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de transcrição.

## 2. DOS PREÇOS, ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS

**2.1.** O preço da prestação de serviço de natureza continuada de locação de veículos sem motorista registrado neste certame tem como base o menor preço global do lote.





## Câmara Municipal de Hracruz

## **ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**

**2.2.** O preço registrado, as especificações do objeto, a quantidade, fornecedor e as demais condições ofertadas na proposta são as que seguem:

FORNECEDOR			DINÂMICA TELECOMUNCAÇOES LTDA inscrita no CNPJ: 39.320.478/0001-34, situada na Avenida Henrique Moscoso, nº 90, Sala 1202 – 1203 e 1204, praia da Costa, Vila Velha/ES - CEP 29.101-330, Tel: (27) 3229-9059  Representante (Procurador): CARLOS EDUARDO CHIEPPE, portador do CPF nº. 055.002.527-80			
Item	Quant	Unid	Descrição	velocidade	Valor Unitário	Valor Total
01	12	mês	Link dedicado 01 (Ativo)	500 Mbps	R\$ 1.193,75	R\$ 14.325,00
02	12	mês	Link dedicado 02 (Ativo)	500 Mbps	R\$ 1.193,75	R\$ 14.325,00
VALOR TOTAL: R\$ 28.650,00 (vinte e oito mil seiscentos e cinquenta reais)						

#### 3. VALIDADE DA ATA

- **3.1.** A presente Ata de Registro de Preços terá a vigência de 12 meses, a partir da sua publicação no Diário Oficial dos Municípios.
- **3.2.** Durante o prazo de validade desta Ata de Registro de Preços, a Câmara Municipal de Aracruz não fica obrigada a firmar as contratações.

### 4. DA UTILIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

- **4.1.** A presente Ata de Registro de preços é destinada ao **CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ**
- **4.1.1.** A presente Ata de Registro de Preços poderá ser utilizada por órgãos interessados, desde que autorizados pela Câmara Municipal de Aracruz.
- **4.2.** As contratações decorrentes desta Ata somente serão autorizadas pela Câmara Municipal de Aracruz, mediante autorização.

#### 5. DO FORNECIMENTO

- **5.1.** Caso a(s) empresa(s) classificada(s) em primeiro lugar, não aceite a Ordem de Fornecimento/Serviço, no prazo de 03 (três) dias úteis, a Administração convocará a classificada em segundo lugar para efetuar o fornecimento, e assim sucessivamente quanto às demais classificadas, aplicadas aos faltosos às penalidades cabíveis.
- 5.2. A segunda classificada só poderá fornecer à Administração, quando estiver esgotada a





## Câmara Municipal de Hracruz

## ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

capacidade de fornecimento da primeira, e assim sucessivamente, de acordo com o consumo anual previsto para cada item do Anexo I deste Edital.

#### 6. **CONDIÇÕES GERAIS**

As condições gerais do fornecimento do produto, tais como os prazos para 6.1. entrega e recebimento do objeto, as obrigações da Administração e do fornecedor registrado, penalidades e demais condições do ajuste, encontram-se definidos no Termo de Referência e no Edital.

Para firmeza e validade do pactuado, a presente Ata foi lavrada em 02 (duas) vias de igual teor, que, depois de lida e achada em ordem, vai assinada pelas partes.

Aracruz, 26 de dezembro de 2023.

ALEXANDRE FERREIRA MANHAES:04235206796 Assinado digitalmente por ALEXANDRE FERREIRA MANHAES:04235206796

Data: 2023.12.27 12:13:11 -0200

#### ALEXANDRE FERREIRA MANHÃES

Presidente da Câmara Municipal de Aracruz

CHIEPPE:05500252 CHIEPPE:05500252780 780

CARLOS EDUARDO Assinado de forma digital por CARLOS EDUARDO Dados: 2023.12.27 11:20:24 -03'00'

**CARLOS EDUARDO CHIEPPE** Representante - Procurador DINAMICA TELECOMUNICAÇÕES LTDA